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TEMA 2

RECUPERATORIO
PRIMER PARCIAL 1 2 3 4 | Nota |
11/07/2022 -« . 10|
i b LD ES)

Recuerde justificar todas las respuestas.

NOMBRE Y APELLIDO: DAmie (ulacinT L.U.:3S5(/22  Tunrno: |

7 1. (2 puntos) Sea C la curva que se obtiene de intersecar las superficies

<
23:2+y2—z2=1 y z=y+41
(a; Hellar una funcién r: R — R cuya imdgen describa a la curva C.
(b) Verificar que el punto P = (1,0, 1) pertenece a la curva C y hallar la ecuacién de la recta
tangente & C en el punto P.
& 2. {3 puntos) Analizar la existencia de los siguientes Fmites

y(z+ 1) sin®(z — 2)

2 lim : :
L8
(&) (z)=i2,-1) (z— 22+ (y +1)?
2,3
. T4
) S
{z ) (0,0) B )

| 5 3. (3 puntos) Sea la funcion

y :
T-1)(y+2)senfy-+2) . ’
’ !( )(y 2 .] ==\ d st (I.‘y) = {1,‘—2}
flzy) =< 3z—-1P+2(y+2)? '
lU si (z,y) = (1,--2).
(a) Determinar todas las direcciones v = (a, &) # (0, 0) respecto de las cuales exista la derivads,
direccicnal de f en {1,--2) y en esos casos, determinar su vaior.
(b) Analizar la diferenciabilidad de la funcién f en (1, —2).
: F'l . - u
A\, 4. (2 punios) Ses f: R? — R unz funcién diferenciable en (2.—1). {lonsideremos la Funcién

g: R? = R dada por
9(z.y) = f(1 + ye®, -y + zy}.

Hallar el plano tangente de ag(z, ) en el punto {0, 1), sabiendo que ! plano tanzente de § en
g ! 1 1 iy Ly, 1 i /7
(2, 1) es 2 — 6y + 2z = 8.
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